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21-26 Ιουνίου 2022
Δράσεις Ολιστικής Πρόληψης από τον Δήμο Πειραιά και «Το Χαμόγελο του Παιδιού»
Για παιδιά, γονείς, εκπαιδευτικούς και πολίτες

Παρασκευή 24 Ιουνίου 2022 και ώρα 19:00
Συναυλία «Χαμόγελο: Μικρά Παιδιά – Μεγάλα Όνειρα», Δημοτικό Θέατρο Πειραιά, δωρεάν είσοδος, από την Παιδική χορωδία Σπύρου Λάμπρου & τους Φίλους της
Ο Δήμος Πειραιά και «Το Χαμόγελο του Παιδιού» σας προσκαλούν όλους, μικρούς και μεγάλους, στις Δράσεις που διοργανώνουν από τις 21 έως 25 Ιουνίου 2022 και ώρες 10:00 έως 19:00, στον Προαύλιο χώρο του Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά και 26 Ιουνίου 2022 στον Πανελλήνιο Όμιλο Ιστιοπλοΐας Ανοιχτής Θαλάσσης – ΠΟΙΑΘ
Σας προσκαλούν να συμμετέχετε δωρεάν:
1. Στον προληπτικό ιατρικό και οδοντιατρικό έλεγχο παιδιών στο Κινητό Πολυϊατρείο του Οργανισμού. Μετά την εξέταση κάθε παιδί και ο συνοδός τους θα λάβει Ατομικό Δελτίο Εξέτασης.

Για πληροφορίες και τον προγραμματισμό ομαδικών ή ατομικών επισκέψεων καλέστε στο 210-4112600 (Κέντρο Άμεσης Κοινωνικής και Ιατρικής Επέμβασης στον Πειραιά) ή στο 11040 (αστική χρέωση)

2. Στη δράση Εθελοντικής Αιμοδοσίας στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά το Σάββατο 25 Ιουνίου 2022 και ώρες 09:00 με 13:30, στον προαύλιο χώρο του Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά, σε συνεργασία με το Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά «ΤΖΑΝΝΕΙΟ»
Για πληροφορίες και ραντεβού στη δράση εθελοντικής αιμοδοσίας μεταβείτε στη φόρμα που θα βρείτε εδώ ή καλέστε στο 210-4112600 (Κέντρο Άμεσης Κοινωνικής και Ιατρικής Επέμβασης στον Πειραιά) ή στο 11040 (αστική χρέωση)
3. Στη δράση Εθελοντικής Αιμοδοσίας στον Πανελλήνιο Όμιλο Ιστιοπλοΐας Ανοιχτής Θαλάσσης – ΠΟΙΑΘ την Κυριακή 26 Ιουνίου και ώρες 09:00 με 14:00, στον Πανελλήνιο Όμιλο Ιστιοπλοΐας Ανοιχτής Θαλάσσης – ΠΟΙΑΘ, σε συνεργασία με το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο «Αττικόν»
Για πληροφορίες και ραντεβού στη δράση εθελοντικής αιμοδοσίας μεταβείτε στη φόρμα που θα βρείτε εδώ ή καλέστε στο 210-4112600 (Κέντρο Άμεσης Κοινωνικής και Ιατρικής Επέμβασης στον Πειραιά) ή στο 11040 (αστική χρέωση)

4. Σε δράσεις Εκπαίδευσης και Επιμόρφωσης για παιδιά, γονείς και εκπαιδευτικούς στον «ΟΔΥΣΣΕΑ», το 1ο Κινητό Εργαστήριο Ενημέρωσης, Εκπαίδευσης & Τεχνολογίας

Αξιοποιώντας την τεχνολογία οι επισκέπτες -μικροί και μεγάλοι- στον «ΟΔΥΣΣΕΑ» θα συμμετέχουν διαδραστικά σε σειρά παρεμβάσεων πρόληψης και ενημέρωσης που αφορούν, μεταξύ άλλων, την ενδοσχολική βία και τον εκφοβισμό, την προστασία σε θέματα σεξουαλικής βίας, παρενόχλησης και στερεοτύπων φύλου, την Ασφαλή Πλοήγηση στο Διαδίκτυο.

Για πληροφορίες και τον προγραμματισμό ομαδικών ή ατομικών επισκέψεων μεταβείτε στη φόρμα που θα βρείτε εδώ ή καλέστε στο 210-4112600 (Κέντρο Άμεσης Κοινωνικής και Ιατρικής Επέμβασης στον Πειραιά) ή στο 11040 (αστική χρέωση)

5. Σε οργανωμένες συναντήσεις «Γίνε εθελοντής!» για μικρούς και μεγάλους
Οι μικροί και μεγάλοι δημότες του Πειραιά θα έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για τους τρόπους με τους οποίους μπορούν να συμμετέχουν στη μεγάλη προσπάθεια του Οργανισμού να χαρίσει το Χαμόγελο σε κάθε παιδί, καθώς επίσης να συμμετέχουν σε εξειδικευμένα εργαστήρια από τους εθελοντές και τις εθελόντριές μας.
· Ευρωπαϊκό Μαθητικό Εθελοντικό Δίκτυο “YouSmile”
· Οι τετράποδοι διασώστες της Ομάδας Έρευνας & Διάσωσης «Θανάσης Μακρής» στην υπηρεσία του εθελοντισμού

Για πληροφορίες και τον προγραμματισμό ομαδικών ή ατομικών επισκέψεων στις οργανωμένες συναντήσεις ενημέρωσης για τον εθελοντισμό, μεταβείτε στη φόρμα που θα βρείτε εδώ ή καλέστε στο 210-4112600 (Κέντρο Άμεσης Κοινωνικής και Ιατρικής Επέμβασης στον Πειραιά) ή στο 11040 (αστική χρέωση)
6. Σε ενημερώσεις για το έργο που υλοποιεί «Το Χαμόγελο του Παιδιού» & για τους τρόπους εθελοντικής συνεισφοράς

7. Σε δράσεις Δημιουργικής Απασχόλησης για Παιδιά

Βιωματικές, εκπαιδευτικές και ψυχαγωγικές δράσεις δημιουργικής απασχόλησης με επίκεντρο το παιδί από το προσωπικό και τους εθελοντές του Οργανισμού. Συμμετέχοντας στις δράσεις δημιουργικής απασχόλησης, τα παιδιά καλλιεργούν τις δεξιότητές τους, αναπτύσσουν πνεύμα συνεργασίας, ευαισθητοποιούνται και ενημερώνονται για θέματα που αφορούν τα δικαιώματά τους
[bookmark: _GoBack]Την Παρασκευή 24 Ιουνίου 2022 και ώρα 19:00, με δωρεάν είσοδο, η Παιδική χορωδία Σπύρου Λάμπρου & οι Φίλοι της (Παιδικές Χορωδίες Con anima - 3ου Δημοτικού Σχολείου Βούλας -Γιώργου Σκλήκα) θα πραγματοποιήσουν στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά, συναυλία με θέμα: «Χαμόγελο: Μικρά Παιδιά – Μεγάλα Όνειρα».

Περισσότερα στοιχεία για την κράτηση των θέσεων στη συναυλία θα βρείτε άμεσα στο www.hamogelo.gr

Το σύνολο των δράσεων θα πραγματοποιηθεί με απόλυτη τήρηση όλων των μέτρων ασφάλειας κατά της Covid-19, ενώ θα λαμβάνονται στο ακέραιο όλα τα απαραίτητα μέτρα πρόληψης και υγιεινής.

Συνδιοργάνωση:

· Δήμος Πειραιά
· Το Χαμόγελο του Παιδιού
Με τη Στήριξη: 
· Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας – Ε.ΚΕ.Α.

Σε συνεργασία με:

· Ιατρικό Σύλλογο Πειραιά
· Οδοντιατρικό Σύλλογο  Πειραιά 
· 2η ΥΠΕ
· Δημοτικό Θέατρο Πειραιά
· Πανελλήνιος Όμιλος Ιστιοπλοΐας Ανοιχτής Θαλάσσης - ΠΟΙΑΘ
· Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά «ΤΖΑΝΝΕΙΟ»
· Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο «Αττικόν»
· Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά  
· Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά
· Παιδική χορωδία Σπύρου Λάμπρου & οι Φίλοι της (Παιδικές Χορωδίες Con anima - 3ου
· Δημοτικού Σχολείου Βούλας -Γιώργου Σκλήκα)

Χορηγός Επικοινωνίας:
· Κανάλι Ένα 90,4 FM Δημοτικό Ραδιόφωνο Πειραιά

Περισσότερες πληροφορίες: «Το Χαμόγελο του Παιδιού»
Τηλ. 210-4112600 / Τηλ. 11040 (αστική χρέωση) / www.hamogelo.gr
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